
 

A projektről: 

A projekt azonosítója:   VCA-KP-1-2025/5-000245 

A projekt címe:  A Soproni Erzsébet Kórházért Alapítvány 

kommunikációs tevékenységeinek 

támogatása 

Kedvezményezett neve:  A Soproni Erzsébet Kórházért Alapítvány 

A projekt megvalósítási időszaka:  2025.01.01. – 2026.12.31.   

Az elnyert támogatás összege:  5.000.000 Ft  

Pályázó szervezet bemutatása: 

A Soproni Erzsébet Kórházért Alapítvány 2003-ban alakult közhasznú szervezet. Kitűzött céljai 

között szerepel az egészségvédelem, az egészségfejlesztés, továbbá a Soproni Gyógyközpont 

tevékenységét segítő műszerek, eszközök és gépek beszerzése. A civil szervezet támogatja az 

intézményi egészségügyi szakképzést és továbbképzést, országos jelentőségű konferenciák 

megrendezését is. 

A projekt célja:  

A projekt célja a Soproni Erzsébet Kórházért Alapítvány kommunikációs tevékenységének 

fejlesztése, a lakossági kapcsolattartás erősítése. 

A civil szervezet új kommunikációs felületek és eszközök bevonásával kívánja elősegíteni 

patronációs tevékenységét, eseményei dokumentálását és közzétételét, valamint a 

hatékonyabb eredménykommunikációt. 

A Soproni Erzsébet Kórházért Alapítvány kommunikációs tevékenységének fejlesztése 

elengedhetetlen a szervezet hatékonyabb működése, Sopron és környéke lakosságának direkt 

megszólítása és szélesebb körű elérése érdekében.  

A pályázat lehetővé teszi az alapítvány és az általa támogatott kórház közös honlapjának 

fejlesztését, rendszerkörnyezetének megújítását, felhasználóbarát átalakítását, naprakész 

üzemeltetését, a tartalmak frissítését.  

A projekt elősegíti az SZJA 1 százalékos és egyéb adománygyűjtési kampányok 

sajtókommunikációját, a médiamegjelenések, hirdetések, figyelemfelhívó bannerek, plakátok 

és szóróanyagok költségeinek fedezését.  
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A pályázat segíti az alapítvány egységes arculatának kialakítását.  

Az alapítvány a projekt keretében az eredménykommunikációs kreatív tartalmak 

előállításához szükséges technikai eszközöket szerez be (2 laptop szoftverrel, vágóprogram, 2 

telefon, telefonstabilizátor, akciókamera mikroporttal).  

A pályázat segíti továbbá a projekt időszakban az alapítvány támogatásával megvalósuló 25 

lakossági prevenciós esemény és 8 egészségügyi szűrőprogram sajtókommunikációját 

(hirdetések, médiamegjelenések, eseménybeszámolók). A lakossági egészségfejlesztést 

tájékoztató tartalmak (szóróanyagok, videók) összeállításával, sajtómegjelenések 

szervezésével kívánjuk elősegíteni.  

Az értékmegőrzést, a hagyományok ápolását és az egészségügyi dolgozók elismerését 

szolgálják az alapítvány támogatásával megvalósuló szakmai ünnepségek (Semmelweis-nap, 

Magyar Ápolók Napja, Ápolók Nemzetközi Napja, Nemzetközi Szülésznő és Bábanap), melyek 

az egészségügyi szakemberek megbecsülését, pozitív megerősítését is elősegítik. A 

rendezvények sajtókommunikációjának költségeit is fedezi a pályázat.  

Az alapítvány támogatásával megvalósuló egészségügyi képzésekről, nyílt napokról, 

konferenciákról, és az Egészségügyi Szakdolgozók Kongresszusáról szóló beszámolók és 

sajtómegjelenések költségét szintén a pályázat biztosítja. 

 

  


